## わが社の「ひとわざ(一技) IPRシート

分類No.: 9. 副資材·溶剤·油剤関係

登録No.: 9-5023

防錆油のお困りごとをスッキリ解決 ひとわざ(一技)名:

### 1. 概要

防錆油の専門家が生産現場のお困りごとをスッキリ解決! お困りごと解決事例を「Lube Labo」サイトで発信中!事例レポートも無償進呈中!

### <このような事例ほか多数>

- ・防錆油を見直して、後工程で発生していた塗装不良・メッキ不良がOに
- ・洗浄性に優れる防錆油を導入し、洗浄工程の削減と洗浄剤コスト・人件費が不要に
- ・無色透明皮膜でべたつきの少ない防錆油で、従来は油剤を塗布しにくかった部品の防錆処理が可能

#### 写真・図(要点説明)

# "防錆油のお困りごと解決"の専門家









コンサルティングサービス お困りごと解決サイト「Lube Labo」で お気軽にご相談ください! コラムや事例などを随時発信中!





防錆油の事例レポートを 無償進呈中!

#### 2. 企業概況

-: <b>-</b> : <b>-</b>							
フリガナ	ナガオカセキユ カブシキガイシャ			フリガナ	ヒロカワ アケイチ		
会社名	長岡石油株式会社			代表者名	広川 明一		
				フリガナ	アオキ セイヤ		
				窓口担当	青木 誠弥		
事業内容	工業用潤滑油・切削油の販売			URL	https://nagaokasekiyu.co.jp/		
主要製品	金属加工油(切削油、研削油、塑性加工油、防錆油、洗浄剤、各種添加剤など)						
フリガナ	ニイガタケン ナガオカシ ミヤウチ						
住所	〒940-1106 新潟県長岡市宮内6丁目11番16号						
電話/FAX	0258-32-6151 / 0258-32-6152			E-mail	messe@nagaokasekiyu.co.jp		
資本金(百万円)	13	設立年月	1954年5月	売上(百万円)	150	従業員数	25

特記事項(①特許取得·各種認証等取得状況②提供できる価値及び応用分野③SDGsへの取り組み 他)

- ·各種認証等取得状況: ISO 9001:2015/14001:2015認証取得
- ・保有資格:潤滑士20名、工作油剤販売技術士14名、防錆管理士2名
- ・企業概況住所以外の事務所:長野オフィス、福島オフィス